
Quiz n. 10 - 12 aprile 2019
Il campeggio ∗∗∗∗

In un campeggio 48 Scout sono ospitati in 6 capanne di colori diversi. La più piccola ne ospita
6 e quella arancione è la più grande con 10 scout. La gialla e la verde sono le uniche con lo
stesso numero di persone. I 13 scout più giovani sono nella rossa e nella blu, cioè quelle che
hanno il minor numero degli ospiti. La Lilla ha due scout in più di quella blu.
Sapresti dire quanti scout ospita ciascuna delle capanne?

Capanna rossa: 6 scout; capanna blu: 7 scout; capanna gialla: 8 scout; capanna verde: 8 scout;
capanna lilla: 9 scout; capanna arancione: 10 scout.

Classifica
classe punti del 12/4 punti totali
1AC
1AE 3 26
1AI
1BC
1BE 0
1BI 4
1CE
1CI 2
1DI
1EI 7
1FI 3 18
2AC
2AE 2 24
2AI 2
2BC
2BE 0 24
2BI 3 20
2CI 4
2DI 3 17
2EI 5

classe punti del 12/4 punti totali
3AA
3AI

3ARS
3BA 13
3BI 2
3CI 9
3DI 3 14
4AA 0
4AI 4
4AR
4AS 3 13
4BI 3 29
4CI 8
4DI 4
5AA
5AI 0
5AR
5AS 4
5BA 3 29
5BI
5CI
5DI 4

NOTA
Con lo scorso quesito si sarebbero dovuto concludere i giochi, ma le le classi 4BI e 5BA sono a
pari merito, per cui si rende necessario uno spareggio! Il quesito del 26 aprile, particolarmente
difficile, dovrebbe consentire di decidere quale delle due classi sarà la vincitrice!
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